
Protokół nr 20/2025 

z posiedzenia 

Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji Europejskiej 

Rady Powiatu Lęborskiego  

odbytego w dniu 23 marca 2026 roku 

 

 Edyta Krefta - przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji 

Europejskiej otworzyła posiedzenie i po powitaniu radnych oraz gości stwierdziła, iż 

zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 7 radnych, co wobec 

składu Komisji wynoszącego 7 osób stanowi kworum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji.  

 Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

W posiedzeniu wzięli udział: 

1. Małgorzata Dominiecka - dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy  

2. Halina Zielonka - Skarbnik Powiatu 

3. Nina Ranachowska - Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  

4. Cezary Kossewski – kierownik Referatu Bezpieczeństwa i Zarządzania 

Kryzysowego 

 

Porządek obrad: 

1. Informacja dotycząca stanu i struktury bezrobocia w powiecie lęborskim w 

2025 roku.  

2. Działalność Powiatowego Urzędu Pracy. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie: 

a. ustalenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych do 

realizacji w 2026 roku, 

b. zmiany budżetu Powiatu Lęborskiego na 2026 rok, 

c. zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Lęborskiego na lata  

2026-2037, 

d. udzielenia pomocy finansowej Gminie Cewice na realizację zadania  

pn. „Dofinansowanie zakupu średniego samochodu ratowniczo-

gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Cewicach”, 
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e. udzielenia pomocy finansowej Gminie Nowa Wieś Lęborska na realizację 

zadania pn. „Dofinansowanie zakupu średniego samochodu ratowniczo-

gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Chocielewku”. 

4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Komisji. 

5. Sprawy różne. 

 

Ad. 1 

Małgorzata Dominiecka – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Lęborku – 

przedstawiła informację dotyczącą stanu i struktury bezrobocia w powiecie lęborskim 

w 2025 roku, przekazując, iż w 2025 r. w powiecie lęborskim odnotowano wzrost 

liczby zarejestrowanych bezrobotnych. Według stanu na dzień 31 grudnia 2025 r. 

liczba osób bezrobotnych wynosiła 2 182, tj. o 18 osób więcej niż w analogicznym 

okresie 2024 r. oraz o 78 osób mniej niż w grudniu 2023 r. 

Dalej wskazała, że stopa bezrobocia, według danych GUS na dzień 31 grudnia 

2025 r., wynosiła w powiecie lęborskim 10,3%, podczas gdy w województwie 

pomorskim 5,3%, a w kraju 5,7%. 

W analizowanym okresie w rejestrze bezrobotnych zarejestrowały się 2 893 

osoby, w tym 686 osób (23,7%) po raz pierwszy, natomiast 2 207 osób (76,3%) 

stanowiły osoby rejestrujące się ponownie. 

Z ewidencji wyłączono 2 875 osób, z czego 1 770 osób (61,6%) z powodu 

podjęcia pracy. Pracę niesubsydiowaną podjęło 1 458 osób, co stanowiło 82,4% ogółu 

podejmujących zatrudnienie, natomiast w ramach form wsparcia finansowanych 

przez urząd pracę podjęły 312 osoby (17,6%). 

W 2025 r. pracodawcy zgłosili 1 263 oferty pracy, w tym 935 ofert pracy 

niesubsydiowanej (74,0%) oraz 328 ofert pracy subsydiowanej (26,0%). 

Na przestrzeni 2025 r. wskaźnik stopy bezrobocia uległ zmianie: 

• w powiecie lęborskim wzrósł o 0,2 punktu procentowego,  

• w województwie pomorskim wzrósł o 0,7 punktu procentowego,  

• w kraju wzrósł o 0,6 punktu procentowego.  
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Stopa bezrobocia w latach 2020–2025 kształtowała się na zróżnicowanym poziomie, 

wykazując w analizowanym okresie zarówno tendencje spadkowe, jak i wzrostowe.  

W 2025 r. odnotowano ponowny wzrost tego wskaźnika. 

Informacja stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

Radny Ryszard Wenta odniósł się do aktualnej sytuacji na rynku pracy w 

powiecie lęborskim, przywołując wypowiedź Donalda Tuska, która padła podczas 

spotkania w Łebie. Premier wskazywał wówczas, że stopa bezrobocia w powiecie 

lęborskim należy do jednej z najwyższych w kraju oraz że szansą na poprawę sytuacji 

mogą być inwestycje w sektorze energetyki, w tym energetyki odnawialnej i energetyki 

jądrowej, które mogą przyczynić się do tworzenia nowych miejsc pracy i rozwoju 

lokalnej gospodarki. 

Zwracając się do Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy, radny poprosił  

o odniesienie się do przytoczonych informacji. 

Małgorzata Dominiecka, Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Lęborku, 

poinformowała, że w ubiegłym tygodniu w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w Gdańsku 

odbyło się spotkanie z przedstawicielami spółki Polskie Elektrownie Jądrowe. 

Przedmiotem rozmów były w szczególności kwestie związane  

z zapotrzebowaniem kadrowym, planowanymi działaniami informacyjnymi oraz ofertą 

wsparcia dla pracodawców, obejmującą m.in. możliwość bezpłatnego publikowania 

ofert pracy w systemie ePraca. Istotnym elementem dyskusji były również zagadnienia 

dotyczące wspólnych działań na rzecz budowy i rozwoju kompetencji w obszarze 

energetyki jądrowej na terenie województwa pomorskiego. 

Ponadto przekazała, że w najbliższym czasie planowane są spotkania doradców 

zawodowych oraz doradców ds. zatrudnienia z przedstawicielami spółki Polskie 

Elektrownie Jądrowe. Zaznaczyła również, iż jednym z warunków zatrudnienia  

w branży będzie znajomość języka angielskiego – nawet na podstawowym poziomie, 

także w przypadku pracowników niższego szczebla. 

Dodała, iż według przedstawionych na spotkaniu informacji, w najbliższych 

latach sektor energetyki jądrowej będzie wymagał zatrudnienia około 10,5 tysiąca 

pracowników. 
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Radny Ryszard Wenta zapytał, jak kształtuje się wskaźnik bezrobocia  

w powiecie lęborskim na tle innych powiatów województwa pomorskiego. 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Lęborku odpowiedziała, iż sytuacja na 

rynku pracy w powiecie lęborskim jest wyraźnie trudniejsza niż w większości 

powiatów województwa pomorskiego, co znajduje odzwierciedlenie w istotnie wyższym 

poziomie stopy bezrobocia. 

Wskazała jednocześnie, że powiat lęborski plasuje się na 3.–4. miejscu od 

końca wśród powiatów województwa pomorskiego pod względem wysokości 

wskaźnika bezrobocia. 

Radny Ryszard Wenta nawiązał do zmiany przepisów ustawowych i zapytał, 

jak wpływają one na liczbę bezrobotnych obywateli Ukrainy w powiecie oraz w jaki 

sposób zmienił się ich status. 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Lęborku wyjaśniła, że w ostatnim 

okresie nastąpiły istotne zmiany legislacyjne dotyczące cudzoziemców,  

w szczególności obywateli Ukrainy. Wskazała, iż część dotychczasowych rozwiązań 

wynikających ze specustawy została zmodyfikowana lub wygaszona, co wpłynęło na 

ich status na rynku pracy. 

Podkreśliła, że obywatele Ukrainy objęci ochroną czasową nadal mają 

zapewniony legalny pobyt w Polsce (obecnie przedłużony do 2026 roku) oraz dostęp 

do rynku pracy bez konieczności uzyskiwania zezwolenia na pracę, na podstawie 

uproszczonej procedury powiadomienia pracodawcy . 

Dyrektor poinformowała, iż w 2025 roku Powiatowy Urząd Pracy w Lęborku 

prowadził ewidencję oświadczeń o powierzeniu pracy cudzoziemcom, których 

miesięcznie rejestrowano średnio kilkadziesiąt. Łącznie skala zjawiska szacowana jest 

na około 300–400 oświadczeń w skali roku. 

Najliczniejszą grupę stanowili obywatele Ukrainy, a zatrudnienie 

cudzoziemców odbywało się głównie w ramach uproszczonej procedury 

oświadczeniowej. 

Ad.2 

Małgorzata Dominiecka poinformowała, iż w 2026 roku powiatowe urzędy 

pracy, w tym Powiatowy Urząd Pracy w Lęborku, otrzymały znacząco mniejsze środki 

z Funduszu Pracy przeznaczone na aktywizację osób bezrobotnych, co w istotny 

sposób ogranicza dostępne formy wsparcia. 
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Podkreśliła, że sytuacja ta jest szczególnie trudna w kontekście rosnącej stopy 

bezrobocia w powiecie lęborskim, która w grudniu 2025 roku wyniosła 10,3%. 

Zaznaczyła również, iż w 2026 roku nastąpiło drastyczne ograniczenie 

finansowania – środki na realizację form wsparcia dla osób bezrobotnych zostały 

zmniejszone aż o 72% w porównaniu do roku poprzedniego. 

Następnie dyrektor poinformowała, iż urząd w ramach doradztwa zawodowego 

prowadzi spotkania z młodzieżą szkół podstawowych i średnich z terenu powiatu. 

Podczas spotkań omawiana jest aktualna sytuacja na rynku pracy, dostępne 

formy wsparcia dla osób bezrobotnych oraz projekty współfinansowane ze środków 

Unii Europejskiej. Doradca zawodowy przekazuje również wskazówki dotyczące 

planowania dalszej ścieżki edukacyjnej oraz prezentuje narzędzia wspierające 

podejmowanie decyzji zawodowych. 

Ad.3 

a) 

Pani Nina Ranachowska, pracownik PCPR w Lęborku, przedstawiając projekt 

uchwały Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie ustalenia zadań i wysokości środków 

finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych do realizacji w 2026 roku, poinformowała, że w dniu 5 marca  

2026 r. weszło w życie rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 27 lutego 2026 r., 

zmieniające zasady przekazywania środków Funduszu samorządom. 

Zgodnie z nowymi przepisami wysokość dofinansowania kosztów rocznego 

pobytu jednego uczestnika warsztatu terapii zajęciowej wynosi od 2026 r. 38.496,00 

zł, co stanowi wzrost o 3.300,00 zł na osobę. 

Wskazała, że Warsztat Terapii Zajęciowej w Lęborku dysponuje 30 miejscami, 

w związku z czym w 2026 r. kwota dofinansowania będzie wyższa o 99.000,00 zł  

w stosunku do roku ubiegłego i wyniesie łącznie 1.154.880,00 zł. 

Podkreśliła również, że zmiana ta wpływa na zwiększenie ogólnej puli środków 

przyznanych Powiatowi Lęborskiemu na realizację zadań z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób z niepełnosprawnościami, która w 2026 r. wynosi 

3.293.146,00 zł. 
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Komisja w obecności 7 radnych – jednogłośnie zaopiniowała pozytywnie 

powyższy projekt uchwały.  

b) 

Halina Zielonka, Skarbnik Powiatu, omówiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Lęborskiego w sprawie zmiany budżetu powiatu lęborskiego na 2026 rok. 

Przedstawiła również wykaz operacji ujętych w projekcie uchwały, który stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Radna Teresa Ossowska-Szara stwierdziła, iż dobrze byłoby, aby wykaz 

operacji został przekazywany radnym wcześniej – równolegle z zawiadomieniem oraz 

pozostałymi materiałami na sesję i posiedzenie komisji,  a nie dopiero na kilka godzin 

przed posiedzeniem. 

Skarbnik Powiatu przekazała, iż projekt uchwały został doręczony radnym na 

7 dni przed sesją oraz przed posiedzeniem komisji. Wskazała również, że wykaz 

operacji ma charakter wyłącznie materiału pomocniczego. 

Radna Hanna Kurs nawiązała do kwestii udzielenia pomocy finansowej dla 

Gminy Cewice oraz Gminy Nowa Wieś Lęborska z przeznaczeniem na zakup wozów 

strażackich dla OSP. Zapytała, czy Powiat posiada wiedzę, co dzieje się następnie z 

tym sprzętem oraz czy prowadzono analizę dotyczącą liczby wyjazdów tych pojazdów 

do akcji ratowniczo-gaśniczych. 

Tomasz Litwin – Starosta (członek Komisji) przekazał, iż sprawa była 

konsultowana z Komendantem Powiatowym PSP. Wskazał, że OSP w Chocielewku 

posiada najstarszy pojazd pożarniczy w powiecie lęborskim, co było jednym z 

argumentów przy podejmowaniu decyzji o wsparciu finansowym na jego wymianę. 

Podkreślił, że wsparcie dla jednostek OSP wynika z ich rzeczywistych potrzeb 

oraz stanu technicznego sprzętu, w porozumieniu ze służbami Państwowej Straży 

Pożarnej, które na bieżąco monitorują gotowość bojową jednostek. 

Radna Teresa Ossowska-Szara zapytała, jaka była łączna kwota środków 

rozdysponowanych w ramach wszystkich operacji dotyczących zwiększenia planów 

finansowych. 

Skarbnik poinformowała, że łączna kwota środków wyniosła ok.12,5 mln zł, z 

czego do dyspozycji pozostaje ponad 5 mln zł. W ramach niniejszej uchwały 

zabezpiecza się 3,3 mln zł na potrzeby oświaty, przy czym nadal występuje niedobór 

środków w tym obszarze w wysokości 3,5 mln zł. 
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Radna Teresa Ossowska-Szara zapytała, czy Powiat otrzymał jakiekolwiek 

środki przeznaczone na budowę schronów lub działania w zakresie obronności na 

terenie powiatu.  

Starosta poinformował, iż w 2026 roku powiat lęborski, podobnie jak inne 

samorządy w województwie pomorskim, skorzysta z intensywnego finansowania w 

ramach rządowego Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025–

2026. Region pomorski otrzyma w 2026 r. 303 mln zł, z czego znacząca część trafi do 

powiatu lęborskiego na modernizację miejsc schronienia oraz sprzęt ratowniczy. 

Dodał również, że powiat otrzymał 10 tys. zł z przeznaczeniem na szkolenia. 

   Radny Ryszard Wenta, celem uporządkowania kwestii zmian w budżecie 

powiatu na 2026 rok, zapytał, jaka była wysokość wolnych środków wprowadzonych 

do budżetu, jaka kwota została rozdysponowana w ramach przedmiotowej uchwały 

oraz ile środków pozostało do dalszej dyspozycji. 

Skarbnik powiatu poinformowała, że na etapie uchwalania budżetu na 2026 

rok wprowadzono wolne środki w wysokości 5 198 502 zł. W ramach niniejszej 

uchwały zwiększono bazę przychodową o kwotę 12 465 386 zł. Nie wprowadzona do 

budżetu kwota w bazie przychodowej wynosi ok. 5 mln zł. Zaznaczyła jednocześnie, 

że niedobory w obszarze oświaty zostały zabezpieczone w budżecie jedynie częściowo, 

tj. w kwocie 3,5 mln zł, podczas gdy szacowany na etapie projektu budżetu brak 

wynosił 6,8 mln zł. Oznacza to, że nadal pozostaje do zabezpieczenia kwota około 3,3 

mln zł. 

Pozostająca kwota 1,7 mln stanowić będzie zabezpieczenie wkładu własnego 

dla wniosków składanych o dofinansowania między innymi z Funduszy Europejskich 

dla Pomorza.   

Radny Ryszard Wenta zwrócił się z zapytaniem dotyczącym kosztów realizacji 

„Akcji Zima” poniesionych do chwili obecnej oraz wysokości środków finansowych 

pozostających do dyspozycji w tym roku na sezon zimowy 2026/2027. 

Wicestarosta Adrian Wenta poinformował, iż na sezon zimowy 2025/2026 na 

zimowe utrzymanie dróg zaplanowano kwotę 1 mln zł. Do chwili obecnej Zarząd Dróg 

Powiatowych wydatkował 1,5 mln zł. Budżet w tym zakresie został już raz zwiększony 

o 250 tys. zł, a obecnie planowane jest jego kolejne zwiększenie o kwotę 250 tys. zł. 

Radny Ryszard Wenta nawiązał następnie do budowy połączenia drogowego 

węzła „Lębork Wschód” drogi S6 z ul. Gdańską w Lębork. Zapytał, na jakim etapie 
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znajduje się kwestia wypłaty odszkodowań za grunty przeznaczone pod realizację tej 

inwestycji. 

Wicestarosta Adrian Wenta wyjaśnił, że na obecnym etapie uzyskano decyzję 

środowiskową, złożono wniosek o pozwolenie wodnoprawne, a do Starostwa 

Powiatowego przekazano wniosek o wydanie decyzji ZRID celem jego wstępnej 

weryfikacji przez właściwe służby. 

Dodał, że Urząd Miejski w Lębork zakłada uzyskanie decyzji ZRID w czerwcu 

2026 r., przy czym termin ten uzależniony jest od przebiegu procedur prowadzonych 

przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie. Podkreślił, iż dopiero po 

uzyskaniu decyzji ZRID możliwe będzie rozpoczęcie wypłaty odszkodowań za 

nieruchomości przeznaczone pod realizację inwestycji. 

Komisja w obecności 7 radnych – 6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

c) 

Halina Zielonka – Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Lęborskiego w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Lęborskiego na lata 2026-2037. 

Poinformowała, iż w załączniku nr 1 do uchwały dokonano zmian w planie na 

2026 rok, polegających na zwiększeniu dochodów o 5 317 557 zł oraz ich 

zmniejszeniu o 1 350 015 zł, a także zwiększeniu wydatków o 17 054 707 zł i ich 

zmniejszeniu o 621 779 zł. Ponadto zwiększono przychody powiatu o kwotę  

12 465 386 zł. 

W kolejnych latach WPF wprowadzono również zmiany wynikające  

z pozyskania dofinansowania w ramach FEP 2021–2027 na zadanie dotyczące 

termomodernizacji budynku PUP w Lęborku, zwiększając dochody i wydatki 

majątkowe w latach 2027–2028. 

W załączniku nr 2 wprowadzono m.in. nowe zadania inwestycyjne, takie jak 

termomodernizacja DPS nr 2, modernizacja energetyczna budynków użyteczności 

publicznej, przebudowy dróg powiatowych oraz dokumentacje projektowe ZDP. Ujęto 

również przedsięwzięcia w obszarze edukacji, programów unijnych (Erasmus+, KPO, 

STEAM) oraz projektu „Cyberbezpieczny Samorząd”, a także zaktualizowano limity 

wydatków w realizowanych już projektach. 
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Komisja w obecności 7 radnych – 6 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

d) 

Cezary Kossewski, Kierownik Referatu Bezpieczeństwa i Zarządzania 

Kryzysowego, przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Gminie Cewice na realizację zadania pn. „Dofinansowanie zakupu średniego 

samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Cewicach”. 

Poinformował, iż Wójt Gminy Cewice wystąpił z wnioskiem o wsparcie 

finansowe zakupu średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Cewicach, 

którego szacunkowy koszt wynosi ok. 1 500 000 zł. 

Podkreślił, że zakup nowego pojazdu przyczyni się do podniesienia poziomu 

bezpieczeństwa mieszkańców oraz zwiększenia efektywności działań ratowniczo-

gaśniczych i usuwania skutków zagrożeń zarówno na terenie gminy, jak i powiatu. 

Komisja w obecności 7 radnych – jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały.  

e) 

Cezary Kossewski, Kierownik Referatu Bezpieczeństwa i Zarządzania 

Kryzysowego, przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Gminie Nowa Wieś Lęborska na realizację zadania pn. „Dofinansowanie zakupu 

średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej  

w Chocielewku”. 

Poinformował, iż Wójt Gminy Nowa Wieś Lęborska wystąpił z wnioskiem  

o dofinansowanie zakupu średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP  

w Chocielewku, którego szacunkowy koszt wynosi ok. 1 500 000 zł. 

Komisja w obecności 7 radnych – jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały.  

Ad.4 

Edyta Krefta – przewodnicząca komisji poinformowała, iż radna Teresa 

Ossowska-Szara na ostatnim posiedzeniu złożyła wniosek o sprostowanie oraz 

uzupełnienie protokołu nr 17/2025 z posiedzenia Komisji odbytego w dniu  
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11 grudnia 2025 r. Dodała, że poszczególne uwagi Pani radnej zostaną po kolei 

poddane pod głosowanie.  

Treść wniosków radnej Teresy Ossowskiej - Szara stanowi załącznik 2 i 3 do 

protokołu nr 19/2026 z posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji 

Europejskiej z dnia 6 marca 2026 roku. 

Radna Teresa Ossowska-Szara zapytała, czy głosowanie dotyczy wskazanego 

protokołu.  

Przewodnicząca komisji potwierdziła, że tak, po czym przedstawiła pierwszy  

z nich. 

Radna Teresa Ossowska-Szara wskazała, iż dotychczas uwagi i wnioski do 

protokołu były uwzględniane bez przeprowadzania głosowania. Dodała, iż ostatnio 

takie poprawki zgłaszane były również przez radnego Ryszarda Wentę. 

 

Przewodnicząca Komisji wyjaśniła, iż w tego rodzaju sytuacjach każdorazowo 

zwracała się do członków Komisji z zapytaniem, czy wyrażają zgodę na proponowane 

poprawki, mając na uwadze kolegialny charakter Komisji. 

 

Radna Teresa Ossowska-Szara przekazała, iż zgłosiła uwagi do protokołu  

i oczekuje ich uwzględnienia. Podkreśliła, że protokół powinien w sposób rzetelny  

i pełny odzwierciedlać przebieg posiedzenia Komisji. 

 

Edyta Krefta zaznaczyła, iż protokół nie jest stenogramem. Wyjaśniła, że ma on 

charakter skrótowy i zawiera jedynie zwięzłe merytoryczne ustalenia oraz podjęte 

przez Komisję decyzje, natomiast uwagi radnej Teresy Ossowskiej - Szara zostaną 

poddane pod głosowanie Komisji. 

 

Radna Teresa Ossowska-Szara oświadczyła, że nie zgadza się z przyjętą formą 

głosowania nad poprawkami do protokołu.  

 

Następnie poszczególne uwagi zostały kolejno przegłosowane przez Komisję: 

 

1. Komisja 5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” przyjęła pierwszą uwagę. 

2. Komisja 1 głosem „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym” i 4 głosach „przeciw” 

odrzuciła drugą uwagę.  
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3. Komisja przy1 głosie „wstrzymującym się” oraz 5 głosach „przeciw” odrzuciła 

trzecią uwagę. 

4. Komisja, przy 2 głosach „wstrzymującym się” oraz 4 głosach „przeciw” 

odrzuciła czwartą uwagę. 

5. Komisja 1 głosem „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym” i 4 głosach „przeciw” 

odrzuciła piątą uwagę.  

6. Komisja, przy 2 głosach „wstrzymującym się” oraz 4 głosach „przeciw” 

odrzuciła szóstą uwagę. 

7. Komisja, przy 2 głosach „wstrzymującym się” oraz 4 głosach „przeciw” 

odrzuciła siódmą uwagę. 

Edyta Krefta – przewodnicząca komisji poinformowała, iż po wprowadzeniu 

powyższych poprawek protokół nr 17/2025 z dnia 11 grudnia 2025 r. zostanie 

przyjęty na kolejnym posiedzeniu.  

Radna Teresa Ossowska-Szara przekazała, iż nie brała udziału w głosowaniu.  

Następnie Komisja 5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” przyjęła 

protokół nr 19/2026 z posiedzenia z dnia 6 marca 2026 r.  

Edyta Krefta, przewodnicząca komisji przekazała w trakcie posiedzenia radnej 

Teresie Ossowskiej-Szara swoje wyjaśnienia do zgłoszonego przez radną wniosku 

dotyczącego zmiany treści protokołu nr 17/2025 z dnia 11 grudnia 2025 r. 

        Wyjaśnienia stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Komisji przekazała również wyjaśnienia do oświadczenia 

radnej zgłoszonego na posiedzeniu w dniu 6 marca 2026 r., dotyczącego 

nieprawidłowości w dokumentowaniu prac Komisji.  

Wyjaśnienia stanowią załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Edyta Krefta – 

przewodnicząca komisji zamknęła posiedzenie.  

 

Protokołowała: 

Beata Młynarczyk  


